1t = 1000kg
720kg = 0.72t




2. oa 23 FolM FA HRIE t o2 YEhlie A2 BF 9 Q1A

HAQ,
@ EH © AHrE1d ® 7™
® At 7A @ oA ® Fng

= 7H

[ 2
> =gt 27

QDt,Okg, ©t,E g @ ke, @ g
=22 @ Ega © 7|de g 27yt




D 4m = 400 cm
@12 m? = 12000 cm?

@ 70000 cm?2 = 7m?2
@ 480000 cm? = 48 m?2
® 630000 cm? = 63 m?2

® 12m? = 120000 cm?




4. o& oA M E2 A2 ol AYA AEAL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




» = kg

> HE D 15100kg

1t =1000kg
2600 kg + 8200 kg + 4300 kg = 15100kg = 15.1t
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@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




H

169 m?

ul

>

1300cm = 13m °©]2 & 13 x 13 = 169(m?) YU t}.




8. o= X9 HolE AF 7HA 2E MA YErfAl L.

. 250m <

o

0x
o

102000 m?

10.2ha

v V V V¥
0
L

0
I

0.102 km?

&8

(A2 E2] B o)

= (250 + 430) x 300 =+ 2 = 102000 m?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m? | 2&
102000 m? = 10.2ha = 0.102km? Y Yt}




L
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B

(AAF2E 2] Hol)-(F 42g ] wo))
=140 x 90 — (90 X 60 = 2 4 90 X 40 = 2)
= 12600 — (2700 + 1800)

= 12600 — 4500 = 8100( m?) — 81a




10. ot 2ot 532 Wolrt 120a 1 HAZHY
o =

n
=

>
> =g 150m

120a = 12000 m?
(7F= 9] Zo)= (|del)+ (MZe] Zo]) = 12000+ 80 = 150( m)




11, th 293 22 Fo] Holt % kn? Q14 75440,

T~ 1km200m -~

| 2
[> & 0.465km?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?

T BFSs AR} AE|E o] B R tiro] ot
o] \o]= 200 x 750 + 2 + (750 + 1200) x 400 + 2

= 75000 + 390000

= 465000(m?) = 46.5( ha)

= 0.465( km?)
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540000 cm?
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13. 18.5ha 9] =3} 21.1ha o] WS §olo] ofFof 2.4ha A LY &<t
Ztth 9 ha £ ¢ Zotof Y77
=1 ha

>
> HEH: 22.8ha

(18.5+21.1) — 2.4 x 7 = 39.6 — 16.8 = 22.8( ha)




14.

PFol= 1.96¢ ©] Bo| Soj7H= BeTo] 1 Hof 243ke T} 15.7kg
o Bo] hok A9 £ B oo w gt BH] 2L

S A $elw 9 o] FeleA ToHA L.

v
i
&b

=93 S04 5 A= EY FA 1 1.96t = 1960 kg
27 Y= 29 FA 1 243+ 15.7 = 40(kg)

=,
=
=]
1"11__Eo'o ]?_—]— AR

ok HhS
=35 715 A= d 22l Azt 1960 + 40 = 49(&)




15. the 299 22 nhER mepe] Ave] RAL 252t YUt

la 2] FAE % kg AU7H?

ohE R 2 Yol

=90 x 40 + 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a2] F7| = 25200 + 18 = 1400kg




16. o5 2R3 22 BoFe] Ayt 7= 1254t Ayt o] A 1a 9

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




17. ohg mgelA At L e =9 Yol 0.166km? AUt
A24g e e Yol B ha 14 F5HA0,

_.0.35km._
==

km & m 2, km? & m? 2 114 AASHH,
(A= &S] Hol)

= (350 + 480)x (¥=°])+2 = 166000
(3=°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A2 Lea9 gol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




18. g T4 ¥l ma=i go|7} 2.88ha ¢l AITHE]E 1L Ea
7kt 1ho] |ol7k 2A syt Al e Zole 9 m X

TSHA 2.

=
=

A

_-120m <
1 >~ =
7t
1t}
s~ g - C
T-200m- "
> E: m
> He: 40m

B \

AFE L e 20 ol [em 28 (1204200)x |+2 =
28800 ,

[ ]=180(m)

AElE L nae] Yol

28800 + 2 = 14400( m?)

AR Lol ZolE aAcm 2H2L SHH

(120 +[ ) x 180 + 2 = 14400 ,

A =40(m)




19. A FAZF10kg 1 A=A
FXEUT. oA WA 23K
2t o] HEeA] FoHA L.

o o

o
[

o] F2 o8 gofxBE

(oFEA B7EA] &) £ 9 o] °h) 2
1+4+9+16+25+ 36+ 49 + 64 + 81

=285 (7)) Ayt

wretA, (£ AA 9] FA4)= 285 x 10 = 2850( kg)
— 2850kg = 2.85t




20.

& Aol nheoA 43ket Abrte] BAS trer Bt
glzoly] AL A gold] A 262 +8H2, Agolu] e L
09 1 & S AGol] T2 ol AT page 2 91
A2
A o1& [ gelmzely|m el eyl 1%y
T (kg)| 385 620 540
> = b

(o) At 3ke)

= 385 x 2 = 770(kg)

A80]u] Ab} 58t

1

= 540 x & = 180(kg)
(AgolY] o] % Abat )
= 385 + 770 + 620 + 540 + 180 = 2495( kg)
— 2495kg = 2.495¢




